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moitaee. Satoja virstoja se selkäre­
pussaan ja kontissaan on saanut nor- 
maa polutsia. sauvoa veneitään kuo­
huvia, koskia ja lopuksi kuitenkin saa­
nut järsiä  petäjäistä. Nyt on Karja­
lan Työkansan komtnuni jo pannut 
suurisuuntaisen Kemi—Uhtuan maan­
tien rakennuksen teon alulle. Sadat 
kuokat iskevät korpia kululle sopi­
vaksi. kirveet painuvat satavuotisten
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läh e te ttä v äk s i _  TnVPPIN  SU° ’  “ elama‘  «" otatan•  J "  — UlUUJillV va
lähetettäväksi. —  TOVERIN KONTTORI.

irjallisuus-komiteat 
ja Toverin asiamiehet

saloille. Kilvan rientää rahvas uut­
ta aikaa vastaanottam aan. Vakaana 
kysyy Karjalan mies: onko totta, et­
tä nyt ei enää pieloit eikä enkels- 
mannit tule turm aa tuomaan K arja­
lan heille rakkaille saloille Ja todel­
lako he nyt saavat vapaasti haastaa 
ja rakentaa m aanteitä ja perata kas­
kia. Kun näille selitämme, että  teil­
le ei enään turm aa tule ja vapaana 
on nyt Karjala ja Aunus, niin näätpä 
kyyneleen kirpoavan partasuu-urhon

T .:_
Svt mi aika käsillä jolloin kalkki s. s.-osastoien kirialli- ^ . '¿ 7 ” , ’“ [PO,? n. 
skomi.eat ja lehtiemme asiamiehet ja naise? tulisi heii Ä  

tw innokkaaseen toimeen ottamaan ennakkotilauksia Jan tappaneet ja kodin polttaneet, 
ulujulkaisuille. Seuraavat julkaisut ilmestyvät tänä jou- ^un kyRyt rattä tekee Karjalan rah­
in: J vas J°8 “pieloit” tulisivat uudelleen,

, . . n ’̂n Jyrähtää ikäänkuin yhdestä sutu-
Kalenten Amerikan Suomalaiselle Työväelle 1921. H in ta  <a' silloin lähdemme sotapolulle joka 
(K) * mies.

> Kaikki metsätyöt ovat täällä olleet 
myös lamassa nämät sotavuodet. Nyt 
on jo ryhdytty laajoihin suunnite!-

Selostukset julkaisujen sisällyksistä Gil aikaSPmmin ilm/d mlln <*nsi talven metsätöitä varten. Hu lehtiemme palstoilla. a.kasemmtn ilmoi- >i,.jo„n,s». alJ taan en„  talvena kaa.
* I taa metsiä. Mutta suunnattomat o

Ottakaa ennakkotilauksia ja ennen tämän kuun lonnua ne ,varai:totkin- joita Karja,an lAtf-n-n T o v e r in  ,.iix • ‘/PP113 Kommunin alueella metsiä löytyy.kttikaa loverin konttoriin yllämainituista julkaisuista Kaikkiaan on laskettu niitä löytyvän
suksenne jotta voidaan määrätä mahdollisen suunnilleen' no,n 12~ 14 miij. hehtaarin alaa «n. 
inoksien suuruus. Julkaisut lähetetään suoraan kirjaili- ,v̂ â 8̂O âa ^un °n suomen Kruunun
[uskomiteoille ja asiamiehille niistä liikkeistä joissa' ne metsien pintaala Metsien puuvara s-
linetaan, tilaukset välittää Toverin konttori J 1 to on ,askettu noin looo miljoonak­

si kuutiometriksi, josta tukkimetsää 
noin 40 pros. Äänisen ja Laatokan ve­
sistöjen varsilla ja Jääm ereen laske­
vien vesistöjen varsilla 60 pros.

Tehtaita fct sahoja korjataan jotta 
ne saadaan käyntiin ja  sahattua tuk- 
kivarastot. joita niillä löytyy.

Kaikkialla huokuu uutta elämää ja 
toimintaa. Suurinta haittaa tuottaa 

■ työvoiman puute. Ensi talvena on 
Karjalan metsissä sadoille ja tuhan­
sille työläisille työtä. Kun Suomen 
sahapatruunat siellä työntävät työläi­
siä maantielle ja rettelöivät metsätyö­
miesten kanssa, niin Karjala tarjoo 
heille työtä.

Mutta el yksin talouden Ja liiken­
teen nostamiseksi täällä työtä tehdä. 
Myös Karjalan sivistys- ja valistus­
työlle on mitä suurinta huomiota 
kiinnitetty. Petroskoihin on perustet­
tu suomalainen opettajaseminaari. 
Tästä puoleen saa Karjalan rahvas 

omalla kielellään oppia lukemaan. 
Kouluja perustetaan joka kylään sikä­
li kun opettajavoimia vaan riittää. 
Karjala on luonut kansan suusta Ka

Työmiehen Joulu, hinta 40 senttiä. 
Lasten Joulu, hinta 25 senttiä.

L.EVITYSOSASTO.

YHTEISKUNNALLISIA M VALTIOL­
LISIA VIRTAUKSIA ULKOMAILLA

ITÄ-KARJALASTA
1'usi Aika’’ julkaisee seuraavan i järvi, joka on viitisen peninkulmaa
Iroskolsta lähetetyn kirjeen, jossa 
iuai: Itä Karjalassa oleskeleva suo­
jainen kuvailee olosuhteita tuossa 
lessa neuvostotasavallassa:
'Karjalan työkansan kommunissa 
aa nyt luova työ. Voin sanoa, et- 
Itä Karjala nousee. Karjala, tsaa- 
I hirmuhallitusten sortama. Suomen 
^»kaartilaisten hävittämä, enten- 
Uperiallstlen raiskaama ja valko- 
-aieii uhoama Karjala on nyt saa

kunnekin suuntaan, Kemin-joen 
■ietö, johon kuuluu kolme Kuittijär- 
veä Ja lukematon joukko pienempiä 
järviä. Sitten laajat Kuodan vede*, 
johon kuuluu suuret Tuotppa-, Pää- ! 
ja Koita-järvet, jotka kaksi ensinmai­
nittua ovat kumpikin seitsemisen pe­
ninkulmaa pitkät ja nelisen peninkul­
maa leveät. Lisäksi Imatran vedet 
Ja Kuolan vuonaan laskema Tulemt-
joen reitti. Äänistä lukuunottamat- Aar,ala on luonut kansan suusta Ka- 

unut vapautensa. Karjalan rah- ta. jossa on laivaliikenne käynnissä. 1 levalan> nyt s®n on taottava omissa 
on nyt Itse kutsuttu luomaan f- ovat Valkoset paetessaan nilltäkin pajois

ia talous- ja sivistyselämäänsä. Jo- järviltä laivat tuhonneet, joilla sellai- | ka!ku 
paha saapuu meille viestejä kai- siä on ennen ollut, toisilla vesillä ei 

ia Karjalan ja Aunuksen kulm iin  tähän päivään ole höyryveneet kyntä- 
a mill i ilolla kaikkialla tervehdi- neetkään. Ne ovat yhä niissä neit- j 

vapaan Karjalan luomista Neu- seellisissä tiloissa, joissa ne ovat Väi- 
'ovallan turviin. Hauskinta on nämöisen ajoilta olleet, jolloin ukko 
l* seurata Tarton neuvotteluja. Aino-gpitlä näillä Karjalan tanhuilla 

M* teidän sosialistit Tannerit y. ja  Kalevalan laulumailla hakkaili.
Porvarien kanssa ovat huolehti- Nyt on niille moottorit ja höyryve­

neet saatava

ve-

karhutaan osastollemme langennutta 
kuukausiosuuden maksamista. Yli­
m ääräisten maksujen, kuten palova­
kuutuksen y. m. takia siirsimme mak 
suoruutemme maksamisen tuonnem­
maksi. Mainitun yhdistyksen jäse 
nyyksiä rayömään valittiin V. Rout- 
tu ja G. Altman. — Toverin kontto­
rista oli kirje, jossa neuvotaan o- 
sastoa järjestäm ään sanomalehtien le­
vityksen paremmalla tavalla kuin tä ­
hän asti. Levitystolmlkunta velvoi­
tettiin panemaan neuvot käytäntöön. 
— Alustustolmlkunnan laatim at alus­
tukset S. S. Järjestön edustajako­
koukseen ja agitatslonlalueemme ko­
koukseen, luettiin ja hyväksyttiin pl-i- 
nillä lisäyksillä sellaisena kuin ne oli 
laadittu. — Kuusisto valittiin pyhä­
koulun opettajaksi.

Porvarilehdet kertovat: Vaaleihin 
osanotto oli runsas. Tässä kaupun­
gissa ja yleensä Oregonin valtiossa 
oli vilkas osanotto äänestykseen pai­
kallisia ja yleisiä oloja koskevissa a- 
sioissa. Mahtanee niin olla ja nu­
merot mitkä vaaleista on Julaistu, 
osoittavat sen todeksi. Mutta nämä 
vaalit olivat poikkeus edellisistä sii­
nä. ettei mitään kuumia vaalikokouk­
sia ollut ennen vaaleja, ja  vaalien tu­
lokset otettiin erittäin tyynesti vaa­
taan. Näytti sellaiselta kuin entinen 
puoluekiihkoilu olisi lakannut tykkä­
nään.

Paikallisista virkailijoista mainltta 
koon, että  Baker tuli jälleen valituk­
si kaupungin majuriksi.

Yrjö Tuukkaaen ja W. R. Fentonln 
autojen yhteentörmäyksestä oli polii- 
sioikeuden kuulustelu t.k. 4 p. Oi­
keuden käynti oli puolueellinen. Näyt­
ti sellaiselta kuin koko poliisivirasto 
koettaisi saada syyn Tuukkasen nis­
kaan. Se kai johtui siitä, e ttä  Fen- 
ton heti tapahtuman jälkeen meni 
poliisiasemalle ja antoi omasta puo 
Iestaan tapahtumasta raportin, joka 
oli valheellinen ja vannoi vangitse- 
miskäskyn Tuukkasta vastaan, väit­
täen että  Tuukkanen oli ajanut hä­
nen autonsa päälle. Oikeudessa kum­
minkin todistettiin, että Fenton ajoi 
Tuukkasen autoon. Tuli hyvin todis­
tetuksi, että Fentonin kova ja muu­
ten huolimatoin ajo oli syynä onnet­
tomuuteen. Mutta yhtäkaikki polliis!- 
tuoraari Rosman m ätkisi $100 sakkoa 
ja kymmenen päivää vankeutta Tuuk- 
kaselle huolimattomasta ja kovasta 
ajosta. Luultavasti asia vedotaan 
piirioikeuteen. Tuukkanen ja louk­
kaantuneet nostavat vahingonkor­
vausvaatimuksen Fentonia vastaan. 
Tuukkasen asiaa ajaa lakimies John 
Ditchburn.

Kirjeenvaihtaja.

m okraattien vitsauksesta, puolueen, 
joka on sitä retuuttanut sodassa Ja 
muissa vastoinkäymisissä.

Ihmetellä täytyy. Kuinka kauvau 
pysyy työläisten silmät kiinni? Kuin- 
«ka kauan heitä voi aina samalla syö­
tillä, nim ittäin sillä hyvämiespoliti!- 
kalla pettää? Luulisi työväen vii­
meinkin antavan palttua näille hyvil­
le miehille, m utta eipäs.

Kaupumkimme poliisi on vanginnut 
t. k. 3 p :n  illalla J. ja Mary Walkerin. 
Heiltä tavattiin cocaine- ja morphine- 
nimislä huumaavla aineita. Heillä 
on joitakin saman laatuisia syntejä 
kontollaan Tacomassa. Ovat >500.00 ' 
takauksella vapaina.

Ahjolaaaa ta n m  ia rytkäatiln t. k.
3 p :n  iltana Lauri H errasen soiton 
tahdissa. Lattian silottajla oli vä- 
hänpuolelsesti tällä kertaa.

T. k. 13 p :n  Illalla on taasen oikein 
rennot tanssit Ahjolassa. Muistakaa

vaan röyhkeästi kieltäytyi antam asta ' heidät edes pysymään kotiseudut 
Suomen laeille mitään arvoa. Pidä- laan.”
tettynä kertoi hän olevansa entinen Tähän voisimme lisätä , e ttä  el al- 
Pietarin piirioikeuden prokuraattori noastaan työkyvyttöm ät
ja tulleensa yleisesikunnan luvalla vii- ole Ottaneet kuvattua 

helmikuun 13 päivänä Riiasta ohjelmakseen.

“sankarit 
elämäntapa}

—— puivana r\nasia Sellaiset näy ttävät o
Suomeen. Sen jälkeen väitti h ä n ' leyan omien valkoistensa rasitukBe 
täällä toimineensa jonkinlaisena ku- na- ^ en sijaan on monia “vapaus 
riirina ja olleensa yleisesikunnan p a l- ' kodan
veluksessa, kirjotelleensa sanomaleh­

me

tiin ja tehneensä muunlaisia k ir ja lli­
sia töitä. T erijoen poliisipäällikkö on 
vaatinut karkottam ista  Suomesta.

te rv /itä  “sankareita", ‘ jotka 
ovat ottaneet tehtäväkseen puljuttaa 
köyhiä työläisiä.

i’an Karjalan autonomiasta. Nämä 
m»t eivät tiedä mitä heidän ympii- 
Mn tapahtuu. Sillä aikaa kun he 
soitelevat turhista pykälistä, tääl- 
luodaau jo vapaata Karjalaa vielä- 
I»ljon laajemmalle alueelle kun 
hiellä ovat uneksineetkaan. 
l|;’ä nie sitten olemme täällä jc 
‘neet aikaan? Työtä täällä pan­
in alalle tulisella kiireellä. Jär- 

Joita Karjalassa on ainakin yh- 
'‘Iteään kun Suomessakin ja jotka 
11 mahtavia, mainioita laivakulul- 
tulee ensi kevääksi saada laiva­
anne Sellaisia meillä on suuret

Karjalan ristirahvasta 
palvelemaan, sillä ylen ovat pitkiä 
matkat täällä korpi tiettömillä sa­
moilla. Työt tällä alalla ovat jo a- 
lullaan. Sitten maantiet. Teistä saat­
taa tuntua kummalliselta, että nykyi­
sellä höyryhepojen Aikakaudella löy­
tyy maita. Joissa kahdenkin sadan 
kilometrin alueella ei löydy muuta 
kuin eräm iesten polkuja, ja karhujen 
tanhuvia, mutta Karjala on vielä sii­
nä tilassa. Tsaarit eivät ole an ta­
neet m aanteitä rakentaa eikä “väli- 

' aikaiset Uhtuankaan hallitukset” ole 
niitä voineet tehdä muuta kun luva-

ud»t. kaunis ja laaja Sees-! ta. Niitä Karjalan rahvas ylen hi-

ANNAN, W YO ., ILMOITUSOSASTO

pajoissaan, joissa ennen Ilmarinen 
kalkutteli. karjalainen suomenkielinen 

ys. koska karjalainen vain sillä 
kielellä voi sen aakkoset oppia. Jo­
kainen saa opetuksen sillä kielellä 
millä haluaa. Se vaan on määränä, 
että oppia pitäTä. Niin toteuttaa kom­
munismi suurta sivistystyötään. Mi­
ten Karjalan rahvas tähän suhtautuu, 
sen osottaa se halu jo|^a heissä ilme­
nee kun keskustelet heidän kanssaan 
kouluasioista. Kilvan rientää oppi­
laita seminaariin Muurmannin ran­
noilta saakka. Kullervon osa on Kar­
jalan rahvaan osana ollut, tiedon 
puusta osattomana, pettua syöden se 
on näitä karhujen tanhulta vuosisadat 
vaeltanut, nyt sulle aukeaa vanhat
Väinämöisen salat julki. Valistuksen 
ja tiedon vainioilla on laaja pelto 
kynnettävänä. Mutta se kynnetään- 
kin varmasti. Syvästi säälii Karja­
lan rahvas Suomen työläisen kohta­
loa. Nyt kun Karjalalle on koittanut 
vapaus, toivoo se sen koittavan Suo­
menkin työläisille jotta se pääsiJi 
veljen kättä ojentamaan teille toverit. 
Ajan m erkit puhuvat. Tarkatkaa 
niitä.

Sampo Bottling Works
maukkalmmat marja 

"’•hujuomat koko Wyo-
mlngiaaa.

HENRY KUOPPALA,
H.NMA, O,niStaiaWVo „ , NQ.
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MEAT marketissa '

, *-na Matavana ensi luokan 4  
ti t. aa J# T‘hanneksla. NIi- 4  
tako 2  te” aDQe u“hort-
k»i* mlaäkla ruunaan 111-

* .............  A. S. Allan. 4 ----------
1 1 1 I I I I I I 1 n  I 1 ! I ! I Toveri

Hannalaiset
Parhaat kaakit, korput Ja ku­
kittaa* saatte  Hanna Bak«rv’lta. 
Btempää tulevat tilaukset täy­

tetään huolellisesti. 
Toveruudella.

Hanna Bakery.
PETER PURO, omistaja.

Oakland, Calif.
Täkäläisen A lemmän oikeuden pe- 

rintötuomarl, Church, antam allaan 
päätöksellä määräsi Adam Kumpulan 
Jälkeen jättäm än omaisuuden ja e tta ­
vaksi sanotun Kumpulaisen sukulai­
sille Suomessa. Sanottu Adam Kum­
pulainen kuoli jo noin kaksi vuotta- 
takaperin, ja oli hänen jälkeen jä tti-  
mänsä omaisuus jo siirretty  kauntin 
rahastoon. Anomuksen sanotun 
Kumpulan perillisten puolesta teki 
Lakimies O. A. Wuolle San Fran­
ciscosta.

Los Angeles, Calif.
Iltama Karjalan Työkorr\munin hy­

väksi pannaan toimeen t. k. 20 p. 
Tulee siis tilaisuus nähdä minkä 
verran täällä löytyy luokkatietoisuut­
ta ja uhraavaisuutta. Joskus olen ta­
vannut sellaisia henkilöitä, jotka pi­
tävät S. S. Järjestöä liian vanhoilli­
sena ja uskottelevat olevansa jyrk­
kiä vallankumouksellisia. Tulkaapa 
esille, jos teissä on todella luokkatie- 
toisia.

Minua on kehoitettu mainitsemaan 
Toverissa siitä, että täällä on ny­
kyään paljon suomalaisia. Paljohan 
niitä todella on, mutta mitäpä heis­
tä kirjottaa kehuvassa äänilajissa, 
ennenkuin näkee mitä he saavat ai­
kaan. Kyllä sitte on aika mainita 
kunhan saan esittää Toverin luki­
joille niiden nimet, jotka yhtyvät o- 
sastoonime muuttokortellla ja uusina 
jäseninä.

Myyjäisiä hommataan suurella tou­
hulla jouluk. 11 päiväksi. Kunhan 
siihen asti eletään, niin komeilla voi­
toilla sieltä monet palaavat.

Joulua tullaan viettämään suurella 
rytinällä. Kaksi haalia on vuokrat­
tu joulujuhlaa varten, kuten meillä 
on ollut ennenkin tapana. Nyt on 
vain kysymys siitä, mistä saadaan 
niin suuri puuropata, että saadaan 
kaikille keitettyä riittävästi syö­
mistä.

Vaikka Los Angelesissa onkin Jo 
lunastettu osastomme osalle langen­
nut määrä Pacific Development So­
cietyn jäsenyyksiä, niin älkää vielä 
antako Itsetyytyväisyyden vallita  
mieltänne. Jäsenyyksiä on vielä 
saatavana, kun vaan puhutte asiasta 
tovereille Salolle ja Mrs. Palolle ja ! 
uutisten urkkijalle. Jokaisen sellai­
sen toverin nimen julkaisen kiitolli­
suuden osoituksena Toverissa, 
ostaa yhdenkin Jäsenyyden.

Uutisten urkkija

joka

S4MP0 OSUUSKAUPPA, HANNA, W Y0.
Jokaiseen tyä iä i,ko tiin - Portland, Ore.

Osaston kokouksessa t. k. 4 
siteltlln seuraavia asioita: Ooulusta, 

■‘«n«,*, ■ l ,, . - -  “Pohjankansa'’-nimiseltä sosialistlleh-
***̂ «> t “ * voim anne om an Inkkeenne ym pärille —  yksityisten  delta oli tullut kirje, jossa kehotetaan

......... r n oa k7 : i n a a "
tuksia mainittuun lehteen. Kokous

p. kä-

Hoquiam, Wash.
Kaupunkimme päivälehti on

kuin kuumien hiilien päällä 
temmän aikaa. Nyt se on näyttänyt 
karvansa aivan oikeassa valossa. 
Farmers Labor puoluetta se on nyt 
viime aikoina koettauut m ustata oi- i 
kein koko voimallaan

jo

Työläiset!r
Jonk» ©mletM, Johtaa Ja kontrolleeraa 

•'‘aatot tlydalilaat, hinnat kohtuulliset, kohtelu hyvä. 

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,
*CCk SPRING8, HANNA. SUPERIOR, WY0.

luovutti kirjeen Ja listan V Routul-! n in 7  mattaan. Mutta vaali-,e. joka ,olm„  ,,maIla ¿ . „ X n ,  “  Pä4' 1 , " " ’° l" k,n

Limfnsan Työväen rhdktvkseltä  oli ' valimia v . i , "  ,°n D>t ,u,lut
kirje. Jo .« , „yydeiiiin „ » ¿ .« m m , a £  X  m “ '' J ’ 1“ " , S“ P* ’

viMlamaan mainitun «nikan iyoväen- maan työläisten hyrlkal* ' ° lln 
talon rakennusrahastoa. Emme otta- p , k  ,nee, k ir je ,,, huomioon -  " „ ,„ ° " n  ,eva„ '°"e U  uh' T “ ,’  °
keskusvirastolta oli kirje, jossa ke- kin an v  ? ' hstnkertaisla. eten- 
ho ,leuan  „»natoja viettämään S ib ,in  i l }  : m" lkkala,’ l” a ”'«il.l».a. e„ä 
»yn.yn,„naivaa am .»  X m

ryhtyueet mihinkään. — Pacific D-- kova» ' iehek,M atI,a he «s-
velopment Societyltä oli kirje jossa ' ta a ika*k*  "V oikeio Iral-•trje, jossa ta-aika, kun kansa muka pääsee de-

“VAPAUSSODAN” VALKOISET 
INVALIIDIT

Suojeluskuntalaisen Lehti kertoes­
saan “vapaussodan” työkyvyttömien 
nykyisestä kohtalosta, lausuu m.m. 
seuraavaa:

“Vielä on paljon invallideja, jollia 
... i ei ole tietoa, mihin he voisivat ryh-

¡’“ n " " “ " taa9h.kalkkl ’”apua A"J°- tyä. minä parantaa toim een,nl„aa„.

Z s l iX .  Vaha"kaan V*1D 0“ aa',e paljon niitä, Jo,ka
. , . ' tahtoisivat saada ammattiopetusta,

i , „ ^  - 7 7  ’  ’J '  "  U  P :a  ’ » l™  «' kalkilla ole m itään
i , ° "  ? k e " ha“8k*a ■■•laakaan. He kulkevat miltei vm-

ohjelmaa, kuten runoja laulua, soit- par, kerjäten to taeentulonsa
to . ja kuvaelma »eka maailman Ehkäpä .»kevät pa ,lempaakin. He
hau,k,n nartelm akappale “Savol.lk -( käyttävät herkkäni teilaten Ihm late,
ta yapaarakkantta . Silloin saatte  I hyväntahtoisuutta väärin, Juopottelu- 
kuulla oikein aelvee suamea", jo ta I vat, petaavat k e rjääm än .. rahat kor- 

tiliä, kulkevat kaikki mahdolliset ja 
mahdottomat palkat. Eikä niille her­
roille näytä saatavan m inkäänlaista 
sulkua eikä estettä, vaan he saavat 
puuhata m itä tahtovat. Ei olisi lii­
kaa jos poliisivirastot pitäisivät vä­
hän tarkemmin ympäri maan kul­
jeksivia invallideja ja  pakottaisivat

ei “kiäänetä eikä viännetä”. Muis­
takaapa silloin saapua Ahjolaan jou­
kolla. Sielläpä sitä sitte taas rehva- 
taan. — “Pätkä.”

s u q m e s t a
V A L K O R Y S S IÄ  SU O M EN  YLEISESI­

K U N N A S S A K IN ?
Karjala kertoo, että viim e kuun  

hopulla pidätettiin Terijoella muuan  
venäläinen nim eltään Z ertchenniniff, 
syystä , että hän ei haastam alla saapu­
nut k ihlakunnanoikeuden istuntoon.

FARMIN OSTAJAT 
HUOMATKAA

Ennen ostoksille läh* 
töänne tarkastakaa To­
verin ilmotus-osastoa.

KIRJOITTAKAA
tai käykää Toverin  ko n tto rin a  sil­
loin kun tarvitsette ostaa Foun­
tain kynän. Se on ainoa kynä  
jolla voitte kunnollisesti k ir jo it­
taa ystävillenne, liiketuttavillenne, 
tai —  jos teillä sellaista on. ole­
massa —  H E IL A L L E N N E .

SAKENI/
Tila tkaa nyt, ettei enään unohdu 

Säkeniä on yleisesti arvokkuudeltasi 
tunnustettu tarkoitustaan vastaavaki 
julkaisuksi. A inoa laatuaan. Mielen  
kiintoisia tietoja V enäjä ltä . H inti 
$1.50 vuosi.

RAIVAAJA,
Box 468, Fitchburg, Masi

ALFRED LUNDSTRÖM

SEATTLEN,
J W T* V ) t  t j  M7 O w w

Välittää ajoa päivällä ja yöllä seitsemän hengen
_  , M  . K O H T U U L L IS E T  H IN N A T .
Tel. Mam 4367

òaomalamen Fika-ajari PAUL AALTO
Hudson hiilillä.

T äällä  kuulu isassa  Y A K IM A  
L A A K S O S S A  on m yytävänä 15 
eekkerin  hedelm ätarha, jossa on
10 vuoden vanhat puu t, ka ikk i.H  *’ *’ 3324 .
hyvää la jia  ja  hyvässä kunnos ; ...... ...........m ........ ........... ....
sa. V älttävät asu inhuoneet v --------------- ---------------------------------—--------------sa. V ä lttävä t asu inhuoneet y. 
m. M yydään $500.00 eekkeri. • 
Osa käteen, loppu velaksi.

U udista tilauksesi ajo issa! S A U Ñ A
H uom . A llek irjo ttan ee lla  m yy- 7 3  7 7  •-------------------- f
tävänä vain jonkun viikon. Tui ! Seattlen Suomalainen avo,nna Joka ark>p«»vs wo 2—10 ¡1
kaa ja  ostakaa maa, joka voi t j t t z ’ a a t t t t v t  ’ ^th Ave. & Ye«lerway.

a IK A -A JU K Ivuodessa m aksaa itsensä! M yös-,
kin o tetaan  pieni au tom obiili ’ Uusinta mallia 7:män hengen auto. < 

Kohtuulliset hinnat Aina saatavana. ' 
John Lobaek. Puhelin: East 1823 i

. . . . .  « ..v u o ,, d u io m o D iin
kaupassa. L ähem piä tie to ja  saa 
k irjo ttam alla  suom eksi osotteel- 
la:

M. A. P A L O L A ,

R. i._________________Prosser, W a$h.

k iin a l a in e n
k a s v i s l x x k x r i

LUONNON LÄÄKKEITX'
Ei leikkauksia. Ei mitään 
m yrkky jä  käytetä meidän 
erinom aisitta lääkkeittä . 
Valmistamme lääkkeemme 
Kiinalaisitta juuritta , kas* 
veistä, nupuitta ja  kuoris­
ta, tuurin  ota näistä ovat 
tuntemattom. tämän maan 
lääketieteelle. Lääkkeen i-' 

me ovat valmistetut luonnon k a tv ik tit- > 
ta, ja  ovat ne voitokkaasti paranta- i 
neet vatsa vikoja, päänkipuja, katarria, 
keuhkovikoja, reumatismia, hermo- 
vikoja, veren heikkoutta, munuaistau­
teja, naisten tauteja, y. m.

K aikkia  miesten ja  naisten tauteja 
hoidetaan.

M . H EE  W O  C H IN ESE  
M E D IC IN E  C O M P A N Y

208 James St., 2nd Avenuen kulmassa 
Perustettu 1903 . S E A TTLE , W A S H .

MARSHFIELDIN
IL M O T U K S IA

Home Made Excellent

B R E A D  .
Kahvileipää, K akkuja ja  Pjjrakoita  

tehdään myös.

California Bakery
VÄINÖ AUER, omistaja.

2 73 3 East Madison St. 
Phone East 1298.

MIEHET JA NAISET

I 03— I 2th Ave.
M . T O IV O N E N

GEO. ALASAARI
Naisten ja  miesten räätäli. —  
^ ° ri au* ' i a puhdistustyötä teh­
dään. —  Työ lujaa, huolellista. 
?846— 26th A ve. S. W . Puhe­
lin West 216 . Seattle, Wash.

y i ' i n i i i H - H i i U H n i i i .
+Puh. Main 4367— Aaunt.-puh. 6134
4  2810 E. Madison 8t.

í expressi-ajoa
4  muuttoa, puita Ja kivihiiltä
î A. PUUSA

So > Seattle, Wash. 4-1-M i i i i i i i i ¡ ; g i ¡ |.

Saatte parhaat vaatteet halvemmal
ïn s  r  n-U  SU HelK  R ^ ä h sa p a s l 
405 Coll,n. Bldg., 2nd E. James.

S E A T T L E , W A SH 1N G TO I

ensiluokan valoko via 
kohtuullisilla hinnoilla. _ Mo ta ­
kaamme kalkki työmme olevan tvy. 
dyttävää. — Antakaa meidän koettaa.

A ik o  P h o to  
S tu d io
S:nnen Ja 
kulmassa.

Jackson katujen 
Seattle, Wash. H aaralllke: Osaka, JapanL

HANNULA & VÄISÄNEN
PALLOHUONE JA KIRJAKAUPPA

l l h  4,LhVÄÄ’ tuPakkaa- JRakeisia ja kaikenlaista pikkutavaraa
lh Ave. So. —  Puhelin: Main 4367. —  SELATTI F, WASH

SUOMALAINEN
RUOKATALO

464 M arket A ve.,

MRS. G. P A K K A L A  
M A R S H FIE LD . O REGON.

------- j

Union Sikaan Storessa
on saatavana kaikenlaisia v irvok­
keita ja tupakkaa. Myös hauska 
ajankulutuspaikka.

O . R IC H T E R .

CITY BAKERY
SUOMALAINEN LE1PURILIIKE 

ralm istaa kaikkea suomalaista Ja 
alaerikalaista leipää ja keekiä. — Ti­
laukset täytetään huolellisesti.

COQUILLE, ORE.
A. Leino, omistaja. Telef. 493

R. W. MORROW
HAMMASLÄÄKÄRI 

Punasen Ristin Apteekin y läker 
rassa Telephone 320. Ensiluokan 

työ. — Hinnat kohtuulliset

„  Äl'.o.malais-aMEr,kalainen

Ra a Ta LI J. Y. MYLLY
Tekee m .e.ten ¡ . • n P «U »a . —  K o rja u s , puhdistua- j .  p r ä ^ y ^
70S First A ^  “  h u o k ll* " atl- ~  KohtuuUuet hinnat. X

410  Washington Bldg. e ^ 01“* 2 ,0 5

H ienoja nahkayesknja, rahavöitä, miesten vöitä, v e itr ii.
*e k . silmälaseja. —  K aikille  tilauksille p ik . in ê ^  h u o î ï S ™ “*

SEATTLE NOTION COMPANY
B. Pacific

Arvoisa Dr. E. Malin
Seattle, Washington, 713 F « t  Avenue.

Kiitollisuudella ilmoitan että minä olen nvt terve siitä 
ihotaudista (Eczima) mikä on minussa ollut vli kah­
den vuoden, johon olen uhrannut paljon rahaa ia ai. 
kaa. Sain teiltä avun lyhyessä ajässa ja pienellä rahat"
la _  Tosi kunnioituksella Sander \Va nio Greenhanl" 
Wash. 8-20-20. ’ ' jreenDanK,

Huomatkaa! Spesialisti kaikissa ihotaudeissa sekä 
myöskin kaikissa miesten ja naisten taudeissa '


